
RECEBIDOS DO EXECUTIVO 

17ª Sessão Ordinária de 18/08/2020 

 

Ofício nº 098/2020 - GP 

Encaminha cópia dos seguintes atos oficiais: 

 

DECRETO Nº 4.411, DE 27/07/2020  

"Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar.” 

 

DECRETO Nº 4.412, DE 30/07/2020 

“Altera o Decreto nº 4.039, de 10 de outubro de 2017, que instituiu e nomeou os 

integrantes da Comissão de Seleção de Projetos das Organizações da Sociedade 

Civil, no âmbito da Secretaria Municipal de Assistência Social.” 

 

 DECRETO Nº 4.413, DE 03/08/2020  

"Altera a redação de dispositivos do Decreto nº 2.346, de 30 de abril de 2002.” 

Refere-se à regulamentação da Lei nº 2.303, de 5 de setembro de 2001, que dispõe 

sobre a normatização e diretrizes na outorga de permissão e disciplinamentos de 

transportes escolares no Município de Santana de Parnaíba e dá outras providências.  

 

Ofício nº 99/2020 - GP 

Encaminha o Balancete da Receita e Despesa desta Prefeitura, referente ao mês de 

julho de 2020. 

 

 

 

 



PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 

17ª Sessão Ordinária de 18/08/2020 

 

VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 1758/2020, de autoria do VEREADOR 

ALEMÃO DA BANCA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE GINO 

MARIANO e ÂNGELO DA SILVA, referente ao reparo dos fios telefônicos que se 

encontram danificados (emaranhados) no poste na Rua João Batista Castagneto 

altura do nº 535, no Bairro Colinas da Anhanguera. Informa que foi providenciada a 

regularização da fiação telefônica. 

 

VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 1550/2020, de autoria do VEREADOR 2º 

SECRETÁRIO HUGO SILVA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE GINO 

MARIANO, ALEMÃO DA BANCA e ÂNGELO DA SILVA, referente ao pedido de 

alinhamento dos fios telefônicos na Avenida Ignácio Fonseca do nº 52 ao 74, no Bairro 

Cidade São Pedro. Informa que foi providenciada a regularização da fiação telefônica. 

 

VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 2084/2020, de autoria do VEREADOR 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, subscrito pelos Vereadores: ÂNGELO DA SILVA, 

MAGNO MORI e VICENTÃO, referente à manutenção no cabeamento telefônico em 

toda extensão na Avenida Ignácio Fonseca no Bairro Cidade São Pedro  - Gleba A. 

Informa que foi executada. 

 

 

 



VIVO S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 2817/2020, de autoria do VEREADOR 

ALEMÃO DA BANCA, subscrito pelos Vereadores: PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, 

ÂNGELO DA SILVA, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE 

PAULA, RONALDO SANTOS, XERIFE e VICENTÃO, referente ao pedido de melhoria 

do sinal de celular no Bairro Suru, principalmente nas Avenidas: Juracy Teixeira e 

Antônio Siqueira e nas Ruas: Severino Dóglio e Francisco Gonçalves Pinto. Informa 

que em janeiro deste ano, ativou um novo site no município que atende os endereços 

mencionados. Entretanto, vale ressaltar, que o serviço móvel de celular depende de 

fatores como características do relevo da região, tipo de edificações existentes no 

local, que podem interferir na qualidade do serviço, e devido à extensão do Bairro 

Suru, alguns pontos podem receber apenas sinal residual, podendo acarretar 

deficiência na cobertura de sinal em determinadas regiões. Destaca ainda que, o 

planejamento de novos sites para ampliação de cobertura, implantação de torre, 

equipamento de transmissão, comutação e outros, depende de estudos de viabilidade, 

e no momento, não consta no projeto de expansão da Empresa previsão para 

instalação de novas torres nessa região. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8310/2019, de autoria do VEREADOR 

XERIFE, subscrito pelos Vereadores: PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE, VICE-

PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, ALEMÃO DA 

BANCA, AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, MAGNO 

MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente 

à manutenção asfáltica na Rua Marselha em frente ao nº 337B, no Bairro Jardim 

Isaura. Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

 

 



EMTU - Empresa Metropolitana De Transportes Urbano 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 3675/2020, de autoria do VEREADOR VICE-

PRESIDENTE GINO MARIANO, subscrito pelos Vereadores: 2º SECRETÁRIO 

HUGO SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO 

NETO, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, RONALDO 

SANTOS, XERIFE e VICENTÃO, referente à criação de uma linha de ônibus via Bairro 

Cento e Vinte, passando pelo Terminal Rodoviário Fazendinha até a Estação de Trem 

de Barueri. Informa que o pleito em questão não apresenta, no momento, 

possibilidade de atendimento.  

 

EMTU - Empresa Metropolitana De Transportes Urbano 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 3656/2020, de autoria do VEREADOR 2º 

SECRETÁRIO HUGO SILVA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE GINO 

MARIANO, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO 

NETO, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, RONALDO 

SANTOS, XERIFE e VICENTÃO, referente à alteração do itinerário da linha de ônibus 

820 (Cidade São Pedro/Alphaville 03) para que passe pelos seguintes locais: Rua 

Zacarias, Rua Arapes, Rua Mussum, Rua da Mata no Bairro Parque Sinai. Informa 

que a referida linha é municipal, sendo operada pela Auto Viação Urubupungá Ltda, 

não sendo portanto competência da EMTU/SP manifestar-se. 

 

SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 2423 e 2428/2020, de autoria do 

VEREADOR AMÂNCIO NETO, subscritos pelo Vereador ÂNGELO DA SILVA, 

referente à manutenção asfáltica na Estrada Tenente Marques nº 3611 (Bairro Vila 

Poupança) e na Rua Itu próximo ao nº 70 (Bairro Cento e Vinte), respectivamente. 

Informa que os serviços solicitados foram executados.  

 

 



SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nos 2233, 2312 e 2313/2020, de autoria do 

VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscritos pelo Vereador ÂNGELO 

DA SILVA, referente à manutenção asfáltica na Rua Etelvino dos Santos próximo ao 

nº 657, (Bairro Chácara do Solar II), na Rua Zacarias em frente ao nº 385, (Bairro 

Cidade São Pedro, Gleba A) e na Avenida Fortunato Camargo em frente ao nº 729B, 

(Bairro Cidade São Pedro, Gleba A), respectivamente. Informa que os serviços 

solicitados foram executados.  

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 2310/2020, de autoria do VEREADOR 

PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE, subscrito pelo Vereador ÂNGELO DA SILVA, 

referente à manutenção asfáltica na Rua Groelândia, altura do nº 21, esquina com a 

Rua Uruguai no Bairro Jardim São Luís. Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 1628/2020, de autoria do VEREADOR 

VICENTÃO, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, 

ALEMÃO DA BANCA e ÂNGELO DA SILVA, referente à manutenção asfáltica na Rua 

Yolanda Mohalyi em frente ao nº 162, no Bairro Colinas da Anhanguera. Informa que 

o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 468/2020, de autoria do VEREADOR 

ALEMÃO DA BANCA, subscrito pelos Vereadores: PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, ÂNGELO DA SILVA, LUCIANO 

ALMEIDA, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e 

VICENTÃO, referente à manutenção asfáltica na Rua República do Líbano nº 176, no 

Bairro Jardim São Luís. Informa que o serviço solicitado foi executado. 



SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 405/2020, de autoria do VEREADOR 

ALEMÃO DA BANCA, subscrito pelos Vereadores: PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, ÂNGELO DA SILVA, LUCIANO 

ALMEIDA, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e 

VICENTÃO, referente à manutenção asfáltica na Rua Suécia nº 499, no Bairro Jardim 

São Luís. Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 745/2020, de autoria do VEREADOR 

PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE, subscrito pelos Vereadores: TESOUREIRO 

ADALTO PESSOA, ALEMÃO DA BANCA, ÂNGELO DA SILVA, LUCIANO ALMEIDA, 

MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, 

referente à manutenção no vazamento na Estrada Rosemary Hidalgo dos Santos, no 

Bairro Refúgio dos Bandeirantes. Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 10847/2019, de autoria do VEREADOR 2º 

SECRETÁRIO HUGO SILVA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE GINO 

MARIANO, ALEMÃO DA BANCA, ÂNGELO DA SILVA, AMÂNCIO NETO, 

ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE 

PAULA, RONALDO SANTOS, MARCOS TONHO, XERIFE  e VICENTÃO, referente à 

manutenção asfáltica na Rua Porto Rico em frente ao nº 99, no Bairro Jardim São 

Luís. Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 10418/2019, de autoria do VEREADOR 

TESOUREIRO ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores: PRESIDENTE 

NILSON CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO 



HUGO SILVA, ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, 

ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE 

PAULA, RONALDO SANTOS, XERIFE e VICENTÃO, referente à manutenção 

asfáltica na Avenida Dr. Álvaro Ribeiro em frente ao nº 270, no Bairro Jardim Deghi. 

Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8969/2019, de autoria da VEREADORA 1ª 

SECRETÁRIA SABRINA COLELA, referente à manutenção asfáltica nas valetas 

abertas no Caminho da Servidão na estrada de acesso ao Residendial New Ville, no 

Bairro Suru. Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8974/2019, de autoria do VEREADOR 

LUCIANO ALMEIDA, subscrito pelos Vereadores: PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, ALEMÃO DA BANCA, 

AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente à 

manutenção asfáltica na Rua Beta nº 401, no Bairro Parque Jaguari (Fazendinha). 

Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8975/2019, de autoria do VEREADOR 

LUCIANO ALMEIDA, subscrito pelos Vereadores: PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, ALEMÃO DA BANCA, 

AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente à 

manutenção asfáltica na Rua Carolina nº 131, no Bairro Chácara do Solar II 

(Fazendinha). Informa que o serviço solicitado foi executado. 



SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 8981/2019, de autoria do VEREADOR 

LUCIANO ALMEIDA, subscrito pelos Vereadores: PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, ALEMÃO DA BANCA, 

AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, 

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente à 

manutenção asfáltica na Rua Gama nº 222, no Bairro Parque Jaguari (Fazendinha). 

Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta aos Requerimentos protocolos nºs 1837 e 1940/2020, de autoria do 

VEREADOR AMÂNCIO NETO, subscritos pelos Vereadores: PRESIDENTE NILSON 

CADEIRANTE, VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO 

SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, ALEMÃO DA BANCA, ÂNGELO DA 

SILVA, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, MAGNO MORI, PASTOR 

EBENEZÉ DE PAULA e RONALDO SANTOS, referente à manutenção asfáltica na 

Rua Colombina altura do nº 151ª, (Bairro Cento e Vinte) e na Rua Rio de Janeiro 

esquina com a Rua Paraná, (Bairro Fazendinha), respectivamente. Informa que os 

serviços solicitados foram executados. 

 

EMTU - EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES URBANO 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 3691/2020, de autoria do VEREADOR 

ALEMÃO DA BANCA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE GINO 

MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, 

AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, 

RONALDO SANTOS, XERIFE e VICENTÃO, referente à criação de uma linha de 

ônibus saindo do Terminal Fazendinha com destino ao Terminal Rodoviário de Barueri 

via centro comercial de Alphaville e vice-versa. Informa que o pleito em questão não 

apresenta, no momento, possibilidade de atendimento, pois existem outras linhas que 

atendem ao itinerário supracitado.  



EMTU - EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES URBANO 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 3766/2020, de autoria do VEREADOR  

ÂNGELO DA SILVA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE GINO 

MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, 

ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, ENFERMEIRA NELCI, LUCIANO ALMEIDA, 

RONALDO SANTOS, XERIFE e VICENTÃO, referente à criação de uma linha de 

ônibus Bairro Cento Vinte (Santana de Parnaíba) destino Praça Ramos (São Paulo). 

Informa que o pleito em questão não apresenta, no momento, possibilidade de 

atendimento. 

 

EMTU - EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES URBANO 

Resposta aos Requerimentos protocolos nos 3113 e 3114/2020, de autoria da 

VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA, referente à ampliação dos 

horários de funcionamento das linhas intermunicipais 550TRO (Pirapora do Bom 

Jesus/Jardim Bom Jesus -  Barueri/Alphaville 3) e da linha 518TRO (Barueri/Jardim 

do Líbano - Santana de Parnaíba/Residencial Burle Marx), respectivamente. Informa 

que a linha 550TRO foi reprogramada em 06/07/2020 resultando em um acréscimo 

de viagens e de um veículo em sua frota, enquanto a linha 518TRO que estava 

paralisada retornou sua operação em 29/06/2020. 

 

POLICIA MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 4057/2020, de autoria do VEREADOR  

AMÂNCIO NETO, subscrito pelos Vereadores: 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, 

TESOUREIRO ADALTO PESSOA, ALEMÃO DA BANCA, ÂNGELO DA SILVA, 

ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI, RONALDO SANTOS e VICENTÃO, referente 

à intensificação das rondas no Bairro Chácara das Garças. Informa que o Bairro 

Chácara das Garças, nos períodos diurno e noturno, está inserido no itinerário de 

patrulhamento das viaturas policiais, e como resultado direto desse policiamento 

houve um impacto positivo na redução/manutenção dos índices criminais da 

localidade. O policiamento no município de Santana de Parnaíba é direcionado 



conforme os indicadores criminais de determinada região, sendo analisado como o 

delito ocorre, faixa de horário, dias da semana entre outros fatores. Esses dados são 

comparados entre os bairros do Município e através dessa análise criminal, há a 

necessidade de uma maior presença da polícia em determinados locais do que em 

outros, sendo certo que o policiamento é realizado em todos os bairros de Santana de 

Parnaíba de acordo com suas necessidades. Portanto, o bairro Chácara das Garças 

terá sua demanda atendida seguindo os critérios aqui explanados.  

 

BENFICA BBTT 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 3820/2020, de autoria da VEREADORA 

ENFERMEIRA NELCI, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE GINO 

MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, 

ALEMÃO DA BANCA, AMÂNCIO NETO, ÂNGELO DA SILVA, LUCIANO ALMEIDA, 

RONALDO SANTOS, XERIFE e VICENTÃO, referente ao questionamento feito a 

empresa BENFICA BBTT, se a mesma fiscaliza e orienta seus motoristas a trafegarem 

dentro dos limites de velocidade do município, devido às constantes reclamações dos 

munícipes residentes na Rua Marselha (Bairro Jardim Isaura), que relatam que seus 

veículos trafegam em alta velocidade pelo local. Informa que a algum tempo vem 

fazendo um trabalho de orientação e conscientização junto aos motoristas sobre 

manter velocidades compatíveis com os limites locais. No caso específico da Rua 

Marselha a equipe de fiscalização e inspetoria está acompanhando diariamente e 

reforçando a reorientação dos condutores nessa semana. A empresa também 

acompanha via GPS a velocidade dos veículos da frota monitorada.  

 

RALIP TRANSPORTES 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 3819/2020, de autoria da VEREADORA 

ENFERMEIRA NELCI, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE GINO 

MARIANO, 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA, TESOUREIRO ADALTO PESSOA, 

ALEMÃO DA BANCA, ÂNGELO DA SILVA, LUCIANO ALMEIDA, RONALDO 

SANTOS, XERIFE e VICENTÃO, referente ao questionamento feito a empresa RALIP 

TRANSPORTES, se a mesma fiscaliza e orienta seus motoristas a trafegarem dentro 



dos limites de velocidade do município, devido às constantes reclamações dos 

munícipes residentes na Rua Marselha (Bairro Jardim Isaura), que relatam que seus 

veículos trafegam em alta velocidade pelo local. Informa que a algum tempo vem 

fazendo um trabalho de orientação e conscientização junto aos motoristas sobre 

manter velocidades compatíveis com os limites locais. No caso específico da Rua 

Marselha a equipe de fiscalização e inspetoria está acompanhando diariamente e 

reforçando a reorientação dos condutores nessa semana. A empresa também 

acompanha via GPS a velocidade dos veículos da frota monitorada. 

 

EMTU - EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES URBANO 

Resposta ao Requerimento protocolo nº 2901/2020, de autoria da VEREADORA 1ª 

SECRETÁRIA SABRINA COLELA, referente ao pedido para que as pessoas com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) não sejam obrigadas a usar máscaras faciais 

nos serviços de transporte público nas linhas intermunicipais. Informa que não há 

referência específica para o uso de máscaras nas condições elencadas no expediente 

em tela. Além disso, a EMTU/SP não é o espaço mais adequado para a avaliação da 

indicação, porquanto sugerir-se-ia o direcionamento da recomendação para as 

autoridades que definem as políticas de combate ao coronavírus. Ainda assim, o pleito 

será inserido no escopo de ações positivas que são regularmente direcionadas aos 

grupos de trabalho que definem as medidas de prevenção.   

 

 

PAUTA DAS INDICAÇÕES  

17ª Sessão Ordinária de 18/08/2020 

 

INDICAÇÃO nº 2651 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - Solicita 

a reforma da boca de lobo na Rua Suécia, altura do nº 354, no Bairro Jardim São Luiz. 



INDICAÇÃO nº 2652 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - Solicita 

a reforma da calçada na Rua São Paulo, próximo ao nº 72, no Bairro Jardim da Várzea 

(Fazendinha).  

INDICAÇÃO nº 2653 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

estudos quanto a implantação de lixeiras para lixo comum e bebedouros de água na 

Estrada Municipal Bela Vista, trecho entre o Viário da ponte e a Subestação Edgard 

de Souza. Reiterando o protocolo nº 6200/2019. 

INDICAÇÃO nº 2654 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita que seja 

implantada a iluminação pública em toda extensão da Rua Sueli Pedroso do Amaral, 

no Bairro Jardim Clementino. 

INDICAÇÃO nº 2655 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

implantação de redutor de velocidade (lombada) na Rua das Amoreiras de frente ao 

nº 385, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 2656 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Tabaré de frente ao nº 148 A, no Bairro Parque Jaguari. 

INDICAÇÃO nº 2657 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita que 

seja implantada uma placa sinalizadora com os dizeres curva perigosa na Rua 

Zacarias na altura do nº 601, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 2658 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

instalação de iluminação pública na Rua dos Namorados na altura do nº 142, no Bairro 

Cidade São Pedro (Gleba B). 

INDICAÇÃO nº 2659 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita a aquisição de duas 

ou mais motocicletas para Guarda Municipal Ambiental. 

INDICAÇÃO nº 2660 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita a aquisição de uma 

ou mais viaturas para Guarda Municipal Ambiental. 

INDICAÇÃO nº 2661 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

que intensifique a realização de abordagens pela Guarda Municipal Comunitária em 

motocicletas com garupa no Bairro Alphaville Tamboré. 



INDICAÇÃO nº 2662 - VEREADOR  XERIFE - Solicita o recapeamento em toda 

extensão da Rua Verona, entre a Av. Moacir da Silveira e a Rua Florença, no Bairro 

Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº 2663 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a instalação de placa de 

identificação de logradouro com CEP (06531-032) na Rua Sirius, no Bairro Chácara 

Solar II. 

INDICAÇÃO nº 2664 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a instalação de placa de 

logradouro com CEP (06528-074) na Rua Ivana Moreira Sena dos Santos, no Bairro 

Chácara Solar III. 

INDICAÇÃO nº 2665 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a instalação de placa de 

logradouro com CEP (06528-076) na Rua Natália da Conceição, no Bairro Chácara 

Solar III. 

INDICAÇÃO nº 2666 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a instalação de placa de 

logradouro com CEP (06528-073) na Rua José Moreira Sena, no Bairro Chácara Solar 

III. 

INDICAÇÃO nº 2667 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a instalação de placa de 

logradouro com CEP (06528-077) na Rua Evilásio Alves de Araújo, no Bairro Chácara 

Solar III. 

INDICAÇÃO nº 2668 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a construção de lombada na 

Estrada do Votuparim, defronte ao nº 370 A, no Bairro Votuparim. 

INDICAÇÃO nº 2669 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

a retirada de 01 veículo em caráter de abandono em um terreno, próximo ao passeio 

público na Av. Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, metros antes do Condomínio 

Alphalife, nº 1081 - sentido UNIP, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 2670 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita 

a mudança (deslocamento) do bueiro na Rua Frederico Ruiz Moreno nº 211, no Bairro 

Maria Mercedes. 



INDICAÇÃO nº 2671 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a implantação de 

redutores de velocidade (lombada) na Rua Sábia nº 1309, no Bairro Cidade São Pedro 

- Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 2672 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a implantação de 

redutores de velocidade (lombada) na Rua Sábia nº 1353, no Bairro Cidade São Pedro 

- Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 2673 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a construção de uma lombada 

na Rua das Codornas defronte ao nº 17, no Bairro Chácara das Garças. 

INDICAÇÃO nº 2674 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - Solicita 

a implantação de redutores de velocidade (lombadas) na Rua Eugênio Frediani altura 

dos nºs 43 e 186, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 2675 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

manutenção da lombada na Av. Inácio Fonseca em frente ao nº 96, no Bairro Cidade 

São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 2676 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a poda 

de árvore na Rua Lua Nova de frente ao nº 163, no Bairro Jardim do Luar. 

INDICAÇÃO nº 2677 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a dedetização com 

processo de termonebulização que produz uma fumaça seca, controlando pragas 

urbanas tais como baratas, escorpiões, aranhas e mosquito, inclusive o mosquito da 

dengue na Rua Palas, no Bairro Chácara Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 2678 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a dedetização com 

processo de termonebulização que produz uma fumaça seca, controlando pragas 

urbanas tais como baratas, escorpiões, aranhas e mosquito, inclusive o mosquito da 

dengue na Rua Kepler, no Bairro Chácara Solar II (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 2679 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a dedetização com 

processo de termonebulização que produz uma fumaça seca, controlando pragas 

urbanas tais como baratas, escorpiões, aranhas e mosquito, inclusive o mosquito da 

dengue na Rua Éris, no Bairro Chácara Solar II (Fazendinha). 



INDICAÇÃO nº 2680 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

implantar tecidos antivirais na parte interna dos ônibus de transporte coletivo do 

município de Santana de Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 2681 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

limpeza, capinagem e remoção de entulho em toda extensão da Rua Maria da Silva 

Desanti, no Bairro Vila Esperança. 

INDICAÇÃO nº 2682 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

pintura de lombadas em toda extensão da Rua Maria da Silva Desanti, no Bairro Vila 

Esperança. 

INDICAÇÃO nº 2683 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a pavimentação de 70 metros 

na Rua Suzano, no Bairro Jardim Itapõa.  

INDICAÇÃO nº 2684 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita 

o recapeamento asfáltico em toda extensão na Rua Haiti, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 2685 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita 

o recapeamento asfáltico em toda extensão na Rua Itália, no Bairro Jardim São Luís.  

INDICAÇÃO nº 2686 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita 

o recapeamento asfáltico em toda extensão na Rua Inglaterra, no Bairro Jardim São 

Luís. 

INDICAÇÃO nº 2687 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita 

o recapeamento asfáltico em toda extensão na Rua Estados Unidos, no Bairro Jardim 

São Luís. 

INDICAÇÃO nº 2688 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a doação de 

cestas básicas para os alunos da rede pública de ensino. 

INDICAÇÃO nº 2689 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

capinagem, limpeza e remoção de entulhos em toda extensão na Avenida Manuel da 

Silva, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 2690 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

o recapeamento asfáltico na Estrada de  Ipanema, trecho entre o Residencial Valville 

até a Estrada do Jaguari,  no Bairro Vila Velha. 



INDICAÇÃO nº 2691 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita que o atendimento ao 

público durante a semana se estenda até às 19h  nas Unidades Básicas de Saúde 

(UBS), até todas as pessoas que tiveram suas consultas remarcadas devido à 

pandemia do Covid-19 sejam atendidas.  

INDICAÇÃO nº 2692 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja lavado 

com caminhão pipa a Rua Jorge Cardoso Borchal, casa nº 37, no Bairro Vila Franca.  

INDICAÇÃO nº 2693 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita que o atendimento ao 

público durante a semana se estenda até às 19h em todas as Unidades de Saúde 

Avançada (USA), até todas as pessoas que tiveram suas consultas remarcadas 

devido à pandemia do Covid-19 sejam atendidas.  

INDICAÇÃO nº 2694 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - Solicita 

a construção de uma rotatória na Estrada Tenente Marques próximo ao nº 5555 

esquina com a Rua Gabriel Jorge Salomão, próximo ao Parque Empresarial Bracel. 

Reiterando o protocolo nº 856/2017. 

INDICAÇÃO nº 2695 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita que refaça a 

calçada em torno do Colégio Municipal Padre Anacleto de Camargo localizado entre 

as Ruas Di Cavalcanti e Oswaldo Goeldi, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 2696 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

revitalização da Praça localizada entre a Rua Nicolau Barreto e a Estrada Ana 

Procópio de Moraes, no Bairro Vila Maclape. 

INDICAÇÃO nº 2697 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a pintura de faixa 

contínua em toda extensão da Estrada Ecoturística do Suru, no Bairro Suru. 

INDICAÇÃO nº 2698 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

manutenção do bueiro localizado na Rua Lopo Dias altura do nº 189, no Bairro 

Recanto Silvestre. 

INDICAÇÃO nº 2699 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a implantação 

de redutor de velocidade (lombada) na Rua Lourenço Moura Rodrigues altura do nº 

50, no Bairro Maria Mercedes. 



INDICAÇÃO nº 2700 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

pintura das faixas de pedestre em toda extensão na Rua Marcos Antônio Carile, no 

Bairro Jardim Sabrina.  

INDICAÇÃO nº 2701 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a manutenção 

asfáltica em toda extensão da Rua Via Maria Helena, no Bairro Sítio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº 2702 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão da Estrada Polidoro, no Bairro Sítio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº 2703 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão da Rua Via Lourdes, no Bairro Sítio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº 2704 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a manutenção 

asfáltica na Rua dos Deuses nº 38, no Bairro Parque Mirante. 

INDICAÇÃO nº 2705 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a manutenção 

asfáltica na Estrada Polidoro nº 26, no Bairro Sítio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº 2706 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

pintura da faixa contínua simples em toda extensão na Rua Marcos Antônio Carile, no 

Bairro Jardim Sabrina. 

INDICAÇÃO nº 2707 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a implantação 

de redutor de velocidade (lombada) na Estrada Pingo D' Água nº 26, no Bairro Sítio 

do Morro. 

INDICAÇÃO nº 2708 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

limpeza das bocas de lobo (bueiros) em toda extensão da Rua Mercúrio, no Bairro 

Chácara do Solar II. 

INDICAÇÃO nº 2709 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Av. Fortunato Camargo em frente ao nº 677, no Bairro Cidade 

São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 2710 - VEREADOR  AMÂNCIO NETO - Solicita o serviço de 

tubulação na Rua das Gardênias, próximo ao nº 14, no Bairro Parque Sinai. 



INDICAÇÃO nº 2711 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

capinagem, limpeza e remoção de entulhos em toda extensão na Rua Mercúrio, no 

Bairro Chácara do Solar II. 

INDICAÇÃO nº 2712 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

instalação de placa de identificação na Rua Benedito Alves Siqueira Castro, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 2713 - VEREADOR  XERIFE - Solicita a substituição de um poste 

localizado na Rua Antônio Santana Leite, defronte ao nº 580, no Bairro Parque 

Santana. 

INDICAÇÃO nº 2714 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

manutenção asfáltica na Rua Francisca Buriti de Almeida altura do nº 413, no Bairro 

Chácara do Solar II. 

INDICAÇÃO nº 2715 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA - Solicita a 

implantação de rampa de acesso para cadeirantes e pedestres com pintura no solo 

em todas as faixas de pedestres localizadas ao longo da Estrada Tenente Marques, 

no Bairro Fazendinha. 

NDICAÇÃO nº 2716 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a construção de 

calçada em toda extensão na Rua Via Maria Helena (lado a ser definido pelos órgãos 

competentes), no Bairro Sítio do Rosário.  

INDICAÇÃO nº 2717 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita o recapeamento 

asfáltico em toda extensão na Rua Paraíso, no Bairro Parque Fernão Dias.   

INDICAÇÃO nº 2718 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON CADEIRANTE - Solicita 

a construção de uma usina de Energia Solar no Município. 

INDICAÇÃO nº 2719 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a limpeza e 

retirada de entulhos na Rua José Pedroso Filho em frente ao nº 165, no Bairro Cidade 

São Pedro - Gleba A.  

INDICAÇÃO nº 2720 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita a concessão de 

um auxílio emergencial municipal no valor de R$ 300,00 aos desempregados, 

ambulantes, trabalhadores autônomos, pequenos comerciantes que não tenha 



recebido o auxilio emergencial do Governo Federal, bem como todos que estão 

sofrendo com a grave crise causada pela pandemia. 

INDICAÇÃO nº 2721 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita manutenção 

asfáltica na Rua Verona, altura do nº 455, no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº 2722 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a substituição 

dos postes de fixação das placas de sinalização viária por postes mais altos, entre os 

Km 39 e 40 nos dois sentidos da Estrada dos Romeiros. 

INDICAÇÃO nº 2723 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a implantação 

de uma farmácia Veterinária Publica na nova UBS Animal. 

INDICAÇÃO nº 2724 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita a canalização da 

escada hidráulica na Rua Espanha com acesso à Avenida Brasil, no Bairro Jardim 

São Luís.  

INDICAÇÃO nº 2725 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita cobertura e assentos 

no ponto de ônibus localizado na Avenida Brasil ao lado do n° 1285, no Bairro Jardim 

São Luis.  

INDICAÇÃO nº 2726 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita a manutenção 

ou substituição do piso da calçada (passeio público), na Estrada dos Romeiros em 

ambos sentidos entre os Km 39 e Km 40. 

INDICAÇÃO nº 2727 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita 

o fechamento de um buraco, que se encontra aberto no passeio público na Rua São 

Vicente de Paula nº 256, no Bairro Jardim São Luíz. 

INDICAÇÃO nº 2728 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a troca da base e 

da tampa da boca de lobo (bueiro), na Avenida das Conchas X Rua General Júlio 

Miranda, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 2729 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a implantação de 

redutores de velocidade (lombada), na Avenida Brasil defronte ao nº 501, no Bairro 

Jardim São Luís. 



INDICAÇÃO nº 2730 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a construção de 

boca de lobo (bueiro), na Rua Arábia Saudita defronte ao nº 390, no Bairro Recanto 

Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº 2731 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita ao Secretário de 

Saúde Municipal, Dr. José Carlos Mizorelli, um estudo para que a regulação do SAMU 

seja feito dentro do município. 

INDICAÇÃO nº 2733 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a construção de 

boca de lobo (bueiro), na Avenida Conselheiro Ramalho, próximo ao nº 869, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba  A. 

INDICAÇÃO nº 2734 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita que interceda junto 

a Secretaria de Planejamento de Receita e Meio Ambiente, para que efetue a remoção 

da árvore que fica ao lado da rampa de acessibilidade, na Rua Porto Rico, confluência 

com a Rua Eugênio Frediano, altura do n° 14, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 2735 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita a limpeza e 

revitalização da praça da Rua Espanha confluência com a Avenida Brasil no Bairro 

Jardim São Luis. 

INDICAÇÃO nº 2736 - VEREADOR  MAGNO MORI - Solicita a duplicação da Av. 

Tenente Marques, para que seja concedido aos comerciantes o recuo adequado para 

que em frente aos respectivos comércios possam criar vagas de estacionamento 

rotativo para os períodos de compras, principalmente no trecho entre o n° 7014 nas 

proximidades do banco Caixa Econômica Federal até o n° 2199 nas proximidades do 

Supermercado SAN em ambos os lados. 

INDICAÇÃO nº 2737 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita interceder junto a 

empresa ENEL objetivando a  troca da iluminação por lâmpadas de LED na viela 2 da 

Rua Espanha com acesso a Avenida Brasil, no Bairro Jardim São Luís.               

INDICAÇÃO nº 2738 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita limpeza do escadão 

e pintura do corrimão da Rua França com acesso a Rua Itália, no Bairro Jardim São 

Luís. 



INDICAÇÃO nº 2739 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

capinagem, limpeza e remoção de entulhos em toda extensão da Rua das Gardênias, 

no Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº 2740 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita limpeza e 

desobstrução dos bueiros instalados na Rua Santa Cruz, esquina com a Rua José de 

Alencar, no Bairro Centro. 

INDICAÇÃO nº 2741 - VEREADOR  XERIFE - Solicita  2 tubos para canalização na 

Rua Cafundó, defronte ao nº 82, no Bairro Parque Alvorada. 

INDICAÇÃO nº 2742 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

capinagem, remoção de entulhos e limpeza em toda extensão da Rua das Palmas, no 

Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº 2743 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

capinagem, limpeza e remoção de entulhos em toda extensão da Rua dos 

Crisântemos, no Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº 2744 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

capinagem, limpeza e remoção de entulhos em toda extensão da Rua das Violetas , 

no Bairro Parque Sinai. 

INDICAÇÃO nº 2745 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

capinagem, limpeza e remoção de entulhos em toda a extensão da Rua das Avencas, 

no Bairro Recanto Sambra do Ypê. 

INDICAÇÃO nº 2746 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI -  Solicita interceder 

junto a empresa ENEL, a remoção e substituição do poste de madeira na Rua Das 

Bananeiras, em frente ao nº 1313, no Bairro Parque Santana II. 

INDICAÇÃO nº 2747 - VEREADOR  XERIFE - Solicita o corte de arvore localizada na 

Rua da Paz, defronte ao n° 18, no Bairro Parque Paraiso. 

INDICAÇÃO nº 2748 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

limpeza, capinagem e remoção de entulho em toda extensão da Rua das 

Samambaias, no Bairro Recanto Sombra do Ypê. 



INDICAÇÃO nº 2749 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

capinagem, limpeza e remoção de entulhos em toda extensão da Rua Milton Arruda 

de Oliveira, no Bairro Recanto Sombra do Ypê. 

INDICAÇÃO nº 2750 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

capinagem, limpeza e remoção de entulho em toda extensão da Rua Antúrios, no 

Bairro Recanto Sombra do Ypê. 

 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS 

17ª Sessão Ordinária de 18/08/2020 

 

REQUERIMENTO nº 538 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - 

Solicita a Empresa SABESP S/A, que crie uma campanha educativa para informar 

todos os moradores que as águas pluviais (de chuva) não podem ser ligadas a rede 

de esgoto. 

REQUERIMENTO nº 539 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a Empresa 

SABESP S/A a implantação de rede de esgoto e águas pluviais na Rua Yolanda 

Mohalyi, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 540 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a 

Empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Av. Batista Borba em frente ao nº 

863, no Bairro Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº 541 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO - 

Solicita da autarquia ARSESP (Agência Reguladora de Saneamento e Energia do 

Estado de São Paulo), que informe como é feita a fiscalização dos serviços da Sabesp 

com relação à qualidade do asfalto colocado após a realização dos serviços de 

manutenção asfáltica, prazo para a realização da manutenção asfáltica após a 

empresa ter feitos os reparos necessários no local, a qualidade da rede de esgoto 



instalada recentemente com inúmeras reclamações de vazamentos em diversas ruas 

e a falta constante de água em pontos mais altos da cidade. 

REQUERIMENTO nº 542 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita da empresa 

ENEL a retirada do poste localizado na Rua Universo nº 163, no Bairro Chácara do 

Solar III (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 543 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 

Solicita do órgão DAEE (Departamento de Águas e Energia Elétrica) que estude a 

possibilidade de realizar ações para combater os criadouros de pernilongo nas 

margens do Rio Tietê. 

REQUERIMENTO nº 544 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - 

Solicita do órgão DAEE (Departamento de Águas e Energia Elétrica) a implantação 

de Ecobarreiras em trechos do Rio Tietê. 

REQUERIMENTO nº 545 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita Empresa 

SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Monte Olimpo nº 476, no Bairro Parque 

Mirante. 

REQUERIMENTO nº 546 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita a Empresa 

SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Estrada Pingo D'Água nº 26, no Bairro Sítio 

do Morro. 

REQUERIMENTO nº 547 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

Empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Marcos Antônio Carile, altura 

do nº 53 B, no Bairro Jardim Sabrina. 

REQUERIMENTO nº 548 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

Empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Raimundo Inácio da Cruz, 

altura do nº 126, no Bairro Parque dos Eucaliptos. 

REQUERIMENTO nº 549 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

Empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Capitão Antônio do Canto, 

altura do nº 53, no Bairro Parque dos Eucaliptos. 



REQUERIMENTO nº 550 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

Empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Lopo Dias, altura do nº 133, 

no Bairro Recanto Silvestre. 

REQUERIMENTO nº 551 - VEREADOR  AMÂNCIO NETO - Solicita da empresa 

ENEL a remoção de um poste que se encontra na frente da garagem na Rua João 

Lara de Morais nº 68, no Bairro Parque dos Eucaliptos. 

REQUERIMENTO nº 552 - VEREADOR  AMÂNCIO NETO - Solicita da empresa 

ENEL a remoção de um poste que se encontra na frente da garagem na Rua Zodíaco 

nº 45, no Bairro Cento e Vinte. 

REQUERIMENTO nº 553 - VEREADOR  AMÂNCIO NETO - Solicita da Agência do 

BANCO SANTANDER, localizada em Santana de Parnaíba, a instalação de caixas 

para depósito rápido na Rua Suzana Dias nº 369, no Bairro Centro.   

REQUERIMENTO nº 555 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA - Solicita da empresa 

SABESP S/A, a instalação e a substituição de toda tubulação da rede de esgoto e 

captação de águas pluviais na Rua João Lara de Morais na altura do nº 143, no Bairro 

Parque dos Eucaliptos (Fazendinha). 

REQUERIMENTO nº 556 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita da 

empresa SABESP S/A, manutenção asfáltica na Rua Verona na altura do nº 455, no 

Bairro Jardim Isaura. 

REQUERIMENTO nº 557 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita a empresa 

SABESP S/A,  a manutenção asfáltica na confluência da Rua Bulgária com a Avenida 

Brasil, no Bairro Jardim São Luis. 

REQUERIMENTO nº 558 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita da 

empresa DER - Departamento de Estradas e Rodagem do Estado de São Paulo,  a 

substituição dos postes de fixação das placas de sinalização viária por postes mais 

altos, entre os Km 39 e 40 nos dois sentidos da Estrada dos Romeiros. 

REQUERIMENTO nº 559 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI - Solicita ao DER 

Departamento de Estradas e Rodagem  a manutenção ou substituição do piso da 

calçada (passeio público), na Estrada dos Romeiros em ambos sentidos entre os Km 

39 e Km 40. 



REQUERIMENTO nº 560 - VEREADOR  LUCIANO ALMEIDA - Solicita a Empresa 

ENEL a manutenção e troca do transformador de energia na Rua Arábia Saudita 

defronte ao nº 390, no Bairro Recanto Maravilha III. 

REQUERIMENTO nº 561 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 

Empresa SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Frei Moura Leme do Piado, 

altura do nº 114, no Bairro Chácara Solar III. 

REQUERIMENTO nº 562 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita a SABESP S/A, 

a manutenção asfáltica na Rua Itália altura do n° 88 no Bairro Jardim São Luis. 

REQUERIMENTO nº 563 - VEREADOR  MARCOS TONHO - Solicita da empresa 

SABESP S/A, a manutenção asfáltica na Rua Equador, altura do n° 96, no Bairro 

Jardim São Luís.  

REQUERIMENTO nº 564 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita da empresa 

SABESP S/A, o aumento da capacidade da ETE - Estação de Tratamento de Esgoto, 

no Bairro Colinas da Anhanguera. 

REQUERIMENTO nº 565 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 

ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Elvis Leonardo Cezar, informações sobre a redução no 

horário de atendimento das farmácias  nas unidades de saúde, conforme Circular 

expedida de nº 1795/2020 - CC/SS. 

 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR 

17ª Sessão Ordinária de 18/08/2020 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 77 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Votos de 

profundo pesar em virtude do falecimento da Senhora FRANCISCA PASTORINA 

CAVALCANTE, ocorrido no dia 13 de agosto de 2020. 



REQUERIMENTO DE PESAR nº 78 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA 

- Votos de Profundo Pesar em virtude do falecimento do jovem GUILHERME 

CARNEIRO DA SILVA, ocorrido no dia 14 de agosto de 2020. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 79 - VEREADOR  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA 

- Votos de Profundo Pesar em virtude do falecimento do Senhor JOAQUIM 

CORDEIRO ocorrido no dia 15 de agosto de 2020. 

 

 

PAUTA DAS MOÇÕES 

17ª Sessão Ordinária de 18/08/2020 

 

MOÇÃO nº 21 - VEREADOR  MAGNO MORI - Aplausos a todos advogados e 

advogadas do município de Santana de Parnaíba e do país, pelo "DIA DO 

ADVOGADO" comemorado no dia 11 de Agosto. 

 

MOÇÃO nº 22 - VEREADOR  MAGNO MORI - Aplausos a todos os estudantes do 

município de Santana de Parnaíba, pelo "DIA DO ESTUDANTE" comemorado no dia 

11 de Agosto. 

 

 

 

 

 

 



ORDEM DO DIA 

17ª Sessão Ordinária de 18/08/2020 

 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 74/2020, DE 07/08/2020  

"Dispõe sobre autorização para proceder abertura de créditos adicionais 

suplementares.” (Refere-se à complementação orçamentária para realização de obras 

de pavimentação). 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

SEGUNDA DISCUSSÃO e VOTAÇÃO 

Quórum Maioria Absoluta 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 75/2020, DE 07/08/2020  

"Dispõe sobre autorização para proceder abertura de créditos adicionais 

suplementares.” (Refere-se à complementação orçamentária para realização de 

despesas para desenvolver ações de prevenção e de atendimento as pessoas que 

sejam acometidas pelo Coronavirus - COVID-19). 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO 

SEGUNDA DISCUSSÃO e VOTAÇÃO 

Quórum Maioria Absoluta  

 

 

 


